

Date: 06/11/2015

Page no. 13

कबड्डी में गंगा कॉलेज की ए टीम प्रथम गंगा कॉलेज में धूमधाम से मनाया गया वार्षिक खेल दिवस

हरिभूमि न्यूज. झज्जर

गंगा इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट कबलाना में वार्षिक खेल दिवस धूमधाम व उत्साह के साथ मनाया गया। कॉम्प्लेक्स गोम्स में स्वर्ण पदक विजेता बॉक्सर मनोज कुमार मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। इंटर कालेज

■ कॉम्प्लेक्स विजेता बॉक्सर मनोज रहे मुख्य अतिथि

वालीबाल टूर्नामेंट में गंगा कालेज की टीम ए ने प्रथम स्थान व बी टीम ने द्वितीय स्थान एवं जीटीसी सौलधा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। इस टीम के कोर्डिनेटर सहायक प्रोफेसर जितेंद्र सिंह रहे। इंटर कालेज कबड्डी टूर्नामेंट में गंगा कॉलेज की ए टीम ने प्रथम स्थान, सीबीएस ने द्वितीय स्थान एवं जीटीसी सौलधा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। इस टीम के कोर्डिनेटर कोच पवन रोजरा रहे। संस्था के चेयरमैन डॉ सुशील गुप्ता ने मुख्य अतिथि के सम्मान में स्वागत



झज्जर। विजेता प्रतिभागियों के साथ कॉम्प्लेक्स विजेता बॉक्सर मनोज कुमार।

शतरंज में जयवर्धने व नवीन का जलबा

शतरंज में जयवर्धने ने प्रथम एवं नवीन ढाका ने द्वितीय स्थान हासिल किया। कैरम में शमशेर आलम ने प्रथम, अविषेक ने द्वितीय एवं निखिल आनंद ने तृतीय स्थान हासिल किया। स्किपिंग लड़कों में अश्विनी ने प्रथम, शेखर ने द्वितीय एवं सुनील ने तृतीय स्थान तथा स्किपिंग लड़कियों में रूपल ने प्रथम, भानू प्रियंका ने द्वितीय स्थान हासिल किया। श्री लेग रेस में गौरव एवं रवि, रियाज और आसिफ ने द्वितीय स्थान हासिल किया। शार्टपुट में दिनेश ने प्रथम, प्रवेश ने द्वितीय एवं मुकेश ने तृतीय स्थान हासिल किया। मुख्य अतिथि मनोज कुमार ने विद्यार्थियों को पढ़ाई के साथ-साथ खेलों में भाग लेने के लिए प्रेरित किया। बीएड कालेज की प्रिंसिपल डॉ. कुसम जैन, गंगा इंस्टीट्यूट ऑफ आर्किटेक्चर एंड टाउन प्लानिंग के निदेशक अमित गर्ग, विभिन्न विभागाध्यक्ष, स्पोर्ट्स ऑफिसर पवन रोजरा भी उपस्थित रहे।

भाषण दिया। उन्होंने एमडीयू द्वारा तूर्नामेंट में संस्थान की टीम ने 5वां आयोजित इंटर कालेज कबड्डी स्थान हासिल करने पर उन्हें ट्रॉफी

भेंट की। लॉग जंप में आकाश ने प्रथम, रोहित ने द्वितीय तथा शिखर शर्मा ने तृतीय स्थान हासिल किया। हाई जंप में शिखर शर्मा ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। स्लो सार्किल रेस में सैफ आलम ने प्रथम एवं गौरव ने द्वितीय स्थान हासिल किया। लेमन रेस लड़कों में गौरव ने प्रथम, दिनेश ने द्वितीय स्थान हासिल किया। लेमन रेस लड़कियों में मोना ने प्रथम एवं नेहा ने द्वितीय स्थान हासिल किया। 100 मीटर रेस में आकाश ने प्रथम, राणा खान ने द्वितीय एवं सचिन ने तृतीय स्थान हासिल किया। 200 मीटर रेस में सचिन ने प्रथम, लवीण ने द्वितीय एवं प्रवेश ने तृतीय स्थान हासिल किया। 400 मीटर रेस लड़कों में आशीर ने प्रथम, अमित कुमार ने द्वितीय एवं लवीण ने तृतीय स्थान हासिल किया। 400 और 800 मीटर रेस लड़कियों में प्रियंका ने प्रथम स्थान हासिल किया। जेवेलियन श्रो में अमरजीत ने प्रथम, अनुज ने द्वितीय एवं सतीश ने तृतीय स्थान हासिल किया। चेयरमैन डॉ. सुशील गुप्ता ने मुख्य अतिथि को स्मृतिचिह्न भेंट कर सम्मानित किया।